



О важности сохранения памяти и исторической правды

В актовом зале школы №1 состоялся муниципальный этап XXXIII Рождественских образовательных чтений

Это яркое событие в общественной жизни, а также хороший пример сотрудничества Русской Православной Церкви, образования и общества. В рамках чтений рассмотрены актуальные вопросы сохранения нашего историко-культурного, национально-духовного наследия, воспитания патриотизма и гражданской позиции.

С приветственным словом к участникам чтений обратилась Елена Сергеевна Загудаева, исполняющая обязанности заместителя Главы Арамильского городского округа по социальным

вопросам. Заместитель начальника Отдела образования Арамильского городского округа Наталья Васильевна Гилева в своем приветственном обращении отметила важность увековечивания памяти героев и участников Великой Отечественной войны в патриотическом воспитании подрастающего поколения.

Продолжением темы патриотического и духовно-нравственного воспитания подрастающего поколения стало выступление Благочинного Арамильского церковного округа, настоятеля Свято-Троицкого храма города Арамиль, Иеря Игоря Константина. Наместник Крестовоздвиженского мужского монастыря города Екатеринбург, Игумен Флавиан (Матвеев) и настоятель Свято-Покровского храма села Большое

Седельниково Протоиерей Алексий Елисеев поведали о работе Русской Православной церкви в годы Великой отечественной войны, а также о помощи бойцам специальной военной операции.

Педагоги общеобразовательных организаций рассказали о методах, инструментах и приемах работы с обучающимися на тему Великой Отечественной войны, о важности сохранения памяти и исторической правды через приобщение обучающихся к участию в культурно-творческих мероприятиях.

Ефим Кобызов, ученик школы №1, выступил со стихотворением о блокаде Ленинграда, а Диана Мартынова, ученица школы №4, представила произведение Ю. Яковлева «Девочки с Васильевского острова».



Кроме того, в рамках Рождественских образовательных чтений для участников и гостей мероприятия представителем военно-патриотического клуба «Росомаха» из поселка Большой Исток Романом Андреевичем Загуменых и ВПК «Ястреб» шко-

лы №4 Тимуром Фаридовичем Шараповым была организована выставка найденных предметов в ходе раскопок на местах сражений Великой Отечественной войны.

Информация и фото:
Отдел Образования АГО



«Мудрый сказочник Урала»

27 января исполнилось 146 лет со дня рождения русского писателя Павла Петровича Бажова

П.П. Бажов – самый знаменитый уральский писатель, автор известной книги сказов «Малахитовая шкатулка», повестей «Зеленая кобылка», «Дальнее – близкое», а также автор очерков о жизни людей Урала.

В этот понедельник Библиотека ДК города Арамиль пришла в гости в детский сад №7 «Золотой

ключик» и провела встречу с ребятами из старшей группы. Они познакомились с биографией и творчеством автора, прикоснулись к частичке природы, увидев настоящие камни Уральских гор. Помогли рудокопам отсортировать все камни по цветам и названиям. В заключение встречи послушали сказ и посмотрели мультфильм «Серебряное копытце».

Информация и фото:
Библиотека ДК города
Арамиль

Цирковое представление, мастер-классы и кинолекторий

Насыщенные на события выходные дни прошли в поселке Светлый

Все началось с мастер-класса по живописи «Народные промыслы», который прошел в КДК «Виктория» в минувшую пятницу.

– Мы проводим мастер-классы для людей всех возрастов, ведь творчество не знает границ, – отмечают в культурно-досуговом центре. – Дети рисовали лисицу с детенышем в народном стиле. У каждого получилась своя особенная работа, непохожая на все остальные.

Замечательное совместное мероприятие, посвященное дню рождения Павла Петровича Бажова, прошло на следующий день в фойе КДК «Виктория», которое не только увлекло детей в мир сказок, но и помогло им лучше понять культурное наследие нашей страны. Специалисты Наталья Владимировна Логинова и заведующая библиотекой поселка Светлый Татьяна Ивановна Мальцева провели отличную совместную работу по организации этого со-

бытия: детям было интересно узнать о богатой традиции уральских сказов, а также участвовать в различных активностях, связанных с творчеством Бажова.

Вечером жителей поселка ждали в КДК на мастер-класс «Теневой театр». Театр теней – очень интересный вид искусства, который зародился в Китае много веков назад и существует до сих пор. Участники мастер-класса под руководством наставника самостоятельно изготавлили игрушку, чтобы устроить дома свой собственный теневой театр. Гости узнали много нового и проявили свою фантазию.

А в воскресенье в «Виктории» прошла цирковая программа – как фееричное завершение насыщенных на события выходных: это было яркое зрелище, которое порадовало зрителей всех возрастов. В гости к детям и взрослым приехали цирковые артисты – из сборной труппы Челябинской области: девушки-акробатки, фокусник, клоуны и дрессировщик животных.



Кинолекторий, проведенный в воскресенье для молодежи, позволил обсудить важные темы и популяризовать культуру просмотра кино, а караоке оказалось отличным способом поднять настроение и сплотить людей. Ведь пение вместе создает атмосферу дружбы и веселья, а также по-

зволяет каждому проявить свои таланты. По мнению сотрудников КДК «Виктория» в поселке Светлый, такие мероприятия не только развлекают, но и способствуют культурному обмену и общению между участниками.

Информация и фото: КДК «Виктория»

**ЗЕРНО / КРУПЫ
КОМБИКОРМ
по оптовым ценам
8-922-039-86-45**

п. Бобровский, ул. Калинина 96
г. Арамиль, пер. Речной 15-б

РЕМОНТ
стиральных машин
посудомоечных машин
водонагревателей
холодильников
электрических плит
варочных поверхностей
духовых шкафов
микроволновых печей
доступные цены
высокое качество
гарантия
*скидка 10%
выезд на дом!
8 (908) 638-47-04
8 (904) 387-02-76 Андрей

РЕМОНТ
холодильников
стиральных машин
выезд по Арамильи
бесплатно

**Замки есть на
любые двери**
Установка
Ремонт
Недорого
8-908-925-70-34